	ПРОГ НГ № 15  Цены даны из расчёта в $ на чел/пакет 

	
ВОДОПАД ВИКТОРИЯ (3н) – САН СИТИ (2н) – ПАРК КРЮГЕРА (2н) – ЙОХАННЕСБУРГ (1н) – КЕЙПТАУН (3н) 

Вылет 29.11.07 на 12д/11н
Авиаперелеты Аэрофлот + SOUTHAFRICAN AIRLINES 
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ТУДА

Вылет

Прилет

Вылет

Прилет

ОБРАТНО

Вылет

Прилет

Вылет

Прилет

Москва - Лондон

Лондон - Йоханнесбург

Кейптаун - Лондон

Лондон - Москва

Ш - 2 18:55 SU 582

19:45

21:05 SA 237

10:10+1

20:40 SA 220

06:55+1

SU 581 10:55

17:50



	0 День

Вылет из Москвы. 

1 День

Прибытие в Йоханнесбург. Встреча с русскоговорящим представителем Salute Africa, который передаст вам все необходимые для путешествия документы, а также поможет зарегистрироваться на рейс в Ливингстон в Замбии. По прибытии - трансфер в отель. Paзмещение в отелях The Royal Livingstone 5* и Zambezi Sun (программы 4* и 3*). На закате солнца – круиз по реке Замбези. 

2 День

Экскурсия на Водопад Виктория в сопровождении англоговорящего гида. 
3 День

День для отдыха и развлечений, по желанию предлагается экскурсия в заповедник Чобе, расположенный в 90км от Водопада, на территории республики Ботсвана. Интересно отметить, что в точке соприкосновения с Ботсваной, Замбия также граничит с ещё двумя африканскими странами, Намибией и Зимбабве. Сафари начнётся круизом по реке Замбези на «встречу» с местными обитателями этой могучей африканской реки – гиппопотамами и крокодилами. Любители пернатых смогут насладиться щебетанием многочисленных птиц, собирающимися в огромные стаи. После обеда в одном из лодж, пересадка в открытые лэндроверы и вперёд, на поиски слонов (их в заповеднике насчитывается до 350000), жирафов, буйволов и всевозможных антилоп. При наличии определённой доли везения вам удастся увидеть и Его Величество Короля Зверей - Льва. 

4 День

После завтрака трансфер в аэропорт Ливингстона, обратный перелет в Йоханнесбург. По прибытии, трансфер с русскоговорящим представителем Salute Africa в Южно-Африканское “Королевство” отдыха – Сан Сити, размещение в отеле согласно выбранной программы Cascades 5*, Sun City 4*, Cabanas 3*. 

5 День

День в Сан Сити, отдыхая и развлекаясь. О чем бы вы не мечтали, вы найдете в фантастическом городе Солнца с его неповторимыми развлечениями, разнообразием ресторанов и казино. Насладитесь прогулкой по потрясающим тропическим паркам, посетите мини-зоопарк, искупайтесь в бассейнах, переживите «землетрясение», проведите время в аквапарке или на озере, где к вашим услугам представлены водномоторные виды спорта. 

6 День

Трансфер в аэропорот Йоханнесбурга для перелета в город Худспрут провинции Лимпопо. По прибытии трансфер и размещение в лодж согласно выбранной программы Kapama Main 5* Kapama River 4* (программы 4* и 3*). Во второй половине дня выезд в сафари.

7 День

Утреннее и послеобеденное сафари в поисках Big 5. 

8 День

После завтрака отправление в Йоханнесбург через «Панорамный Путь».>/i> Поражающие воображение пейзажи, незабываемая по красоте природа, а также атмосфера спокойной размеренной жизни расположенных в окрестностях маленьких городков, оставляют неизгладимые впечатления в воображении каждого побывавшего в этих местах путешественника. 
Из “Божьего Окна” (“God’s Window”) уподобившись “Владыке”, вы сможете с 1000-метровой высоты как с “Небес”, посозерцать необъятные долины “Low Veld”, густую растительность Крюгера и даже ещё дальше, на горизонте государство Мозамбик. Надолго запомнятся подпираемые скалами, выщербленные водами реки “Blyde River” песчаные утёсы, которые “грозно нависают” над глубокими расселинами Каньона и лишний раз заставляют мысленно восхититься и преклониться перед силой и могуществом природы. Особого упоминания заслуживает расположенное среди захватывающих дух расселин, красочных водопадов и многовековых камнеобразований местечко “Luck Potholes”. Иногда его сравнивают с “Лунным Ландшафтом” из-за глубоких впадин и каналов самой различной формы и конфигурации образованных в результате многовекового воздействия потоков реки “Blyde River”. Прогуливаясь по центральной улочке городка-музея “Pilgrim’s Rest”, вы окунётесь в атмосферу времён “золотой” лихорадки, когда мечтатели и искатели приключений со всех уголков мира в надежде быстро разбогатеть, искали “спрятанные” здесь сокровища. По прибытии размещение в отеле согласно выбранной программы Hilton Sandton Hotel 5*, Southern Sun Grayston 4*, Pembury Plaza 3* (или подобный). 
9 День

После завтрака трансфер в аэропорт Йоханнесбурга для перелета в Кейптаун. По прибытии встреча с русскоговорящим представителем Salute Africa и трансфер в отель. Размещение в отелях Arabella Sheraton Grand 5*, Portswood 4*, Ritz 3* (или подобный). Во второй половине дня знакомство с Кейптауном, одним из красивейших городов мира. Экскурсия включает поездку по канатной дороге на вершину Столовой Горы (при ясной погоде), посещение старинной крепости – первого сооружения, построенного европейцами на Юге Африки, а также знакомство со старым портом на набережной Виктория и Альфред, излюбленным местом развлечений кейптаунцев и гостей города. 

10 День

После завтрака экскурсия на «край земли», Мыс Доброй Надежды, где сливаются Индийский и Атлантический океаны, через живописную бухту Hout Bay по самой красивой в мире горной дороге Chapman’s Peak. Экскурсия включает круиз к острову морских котиков, обед в ресторане с морскими продуктами и «встречу» с пингвинами. 

11 День

День для отдыха, развлечений и дополнительных экскурсий. 

12 День

Утром трансфер в аэропорт Кейптауна и вылет домой. 
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Доплата с человека к цене программы 5* за размещение: 
  Кейптаун: в отеле 5* de luxe The Table Bay (Leading Hotels of The World) за 4 ночи US$278 при размещении DBL и US$533 при размещении SNGL, 

  Сан Сити: в отеле 5* The Palace (Leading Hotels of The World) за 3 ночи US$205 при размещении DBL и US$425 при размещении SNGL, 

  01 января стоимость экскурсии в Чобе (Ботсвана) с 2 сафари по воде и суше и обедом US$170 с человека, 

  Цены на Новогодний Ужин предоставляются по индивидуальным запросам. 

	В стоимость включено: 
  Размещение в отелях cогласно звёздности выбранной программы c завтраком; 

  Размещение в лодж в Матетси на полном пансионе; 

  Питание – завтраки ежедневно, 1 обед во время экскурсии на Мыс Доброй Надежды, 2 обеда и 2 ужина в лодж в Матетси; 

  3 выезда сафари в сопровождении англоговорящего рейнджера; 

  Экскурсии по программе (в Кейптауне с русскоговорящим гидом); 

  Все необходимые входные билеты во время экскурсий; 

  Трансферы по программе (с русскоговорящим гидом в отели в Сан Сити и в Кейптауне); 

  Перелёт Йоханнесбург-Ливингстон-Йоханнесбург; 

  Аэропортовый налог на вылет из Ливингстон); 

  Экскурсию на Водопад Виктория с англоговорящим гидом; 

  Круиз по реке Замбези (включая закуски, спиртные и охладительные напитки); 

  Неограниченный доступ к Водопаду на протяжении всего проживания в отеле в Замбии. 


