	
КЕЙПТАУН (4н) – ПОЕЗД-РЕТРО «ROVOS RAIL» (2н) – ЙОХАННЕСБУРГ (1н) – ВОДОПАД ВИКТОРИЯ (2н) – САФАРИ В БОТСВАНЕ (2н) 

ГАРАНТИЯ МЕСТ!
Авиаперелеты LUFTHANSA + SOUTHAFRICAN AIRLINES 

Вылет 02.01.08 на 12д/11н 

Авиаперелеты LUFTHANSA + SOUTHAFRICAN AIRLINES 


ТУДА

Вылет

Прилет

Вылет

Прилет

ОБРАТНО

Вылет

Прилет

Вылет

Прилет

Москва - Франкф.

Москва - Кейптаун

Йоханесбург - Франкф.

Франкф. - Москва

Ш - 2 13:15 LH 3181

14:40

16:40 SA 263

05:40+1

20:20 SA 260

06:15+1

7:20 LH 3180

12:00



	0 День

Вылет из Москвы. 

1 День

Прибытие в Kейптаун. Встреча с русскоговорящим представителем Salute Africa и трансфер в отель. Размещение в отелях Arabella Sheraton Grand 5*, Portswood 4* (или подобные). Во второй половине дня знакомство с Кейптауном, одним из красивейших городов мира. Экскурсия включает поездку по канатной дороге на вершину Столовой Горы (при ясной погоде), посещение старинной крепости – первого сооружения, построенного европейцами на Юге Африки, а также знакомство со старым портом на набережной Виктория и Альфред, излюбленным местом развлечений кейптаунцев и гостей города. 

2 День

После завтрака экскурсия на «край земли», Мыс Доброй Надежды, где сливаются Индийский и Атлантический океаны, через живописную бухту Hout Bay по самой красивой в мире горной дороге Chapman’s Peak. Экскурсия включает круиз к острову морских котиков, обед в ресторане с морскими продуктами и «встречу» с пингвинами. 

3-4 День

Дни для отдыха, развлечений и дополнительных экскурсий. 

5 День

Трансфер на ж/д станцию Кейптауна. Отсюда начнётся незабываемая поездка на знаменитом Викторианском поезде-ретро, The Rovos Rail в Преторию. Вы окунётесь в обстановку наивысшего комфорта, которая в сочетании с элегантностью и роскошью убранства поезда выполненного в стиле времён «золотой лихорадки» превратит данную поездку в ПУТЕШЕСТВИЕ. Посещение причудливой деревушки-монумента Matjiesfontein.
6 День

Продолжение путешевствия в особой атмосфере престижа и шика, которая в старину была доступна только королям, принцам и “сливкам общества”. Незабываемые впечатления останутся от всего: от поезда, от проплывающих за окном пейзажей, от ощущения высшего света, от выхода к ужину в смокинге и (главное) в вечернем платье, от светской беседы под едва слышный стук колёс, от изысканной кухни, комфортабельных свитов и особенно персонального сервиса. В сегодняшнюю программу входит экскурсия на “Большую Яму” в Kimberly и Музей Алмазов. 
7 День

Путешевствие заканчивается в 12:00 прибытием на ж/д станцию Capital Park Pretoria и трансфер в Йоханнесбург. Размещение в отелях Hilton Sandton Hotel 5*, Southern Sun Grayston 4* (или подобные). 
8 День

Ранний трансфер в аэропорт Йоханнесбурга и полуторачасовой перелет в город Ливингстон в Замбии. По прибытии трансфер в отель. Paзмещение в отелях The Royal Livingstone 5*, Zambezi Sun 4*. На закате солнца – круиз по реке Замбези. 

9 День

Экскурсия на Водопад Виктория в сопровождении англоговорящего гида. 

10 День

После завтрака трансфер в Национальный заповедник Чобе в Ботсване. Размещения в лодж Chobe Chilwero 5* или Chobe Marina 4*. Послеобеденная сиеста, а затем поездка на сафари (по суше или воде) на поиски представителей местной флоры и фауны, семейств гиппопотамов, огромных крокодилов и других многочисленных животных, обитающих вдоль берегов реки Чобе. Вы увидете слонов (их в Ботсване насчитывается до 35000), жирафов, буйволов и множество антилоп. А при определённой доле везения, Его Величество Короля Зверей - льва. 
11 День

Утром и вечером выезды на сафари в поисках “Big 5”. 

12 День

После утреннего сафари трансфер в аэропорт Ливингстона для обратного перелета в Йоханнесбург и вылет домой. 
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Доплата с человека к цене программы 5* за размещение: 
Кейптаун: в отеле 5* de luxe The Table Bay (Leading Hotels of The World) за 3 ночи US$474 при размещении DBL и US$972 при размещении SNGL 

	В стоимость включено: 
  Размещение в отелях cогласно звёздности выбранной программы c завтраком; 

  Размещение в лодж на полном пансионе 

  Питание – завтраки ежедневно, 1 обед во время экскурсии на Мыс Доброй Надежды, 2 обеда и 2 ужина в лодж в Ботсване, полный пансион на поезде Rovos Rail; 

  4 выезда сафари в сопровождении англоговорящего рейнджера; 

  Экскурсии по программе (в Кейптауне с русскоговорящим гидом); 

  Трансферы по программе (с русскоговорящим гидом в отели в Кейптауне); 

  Международный перелёт Йоханнесбург-Ливингстон-Йоханнесбург; 

  Экскурсию на Водопад Виктория с англоговорящим гидом; 

  Круиз по реке Замбези (включая закуски, спиртные и охладительные напитки); 

  Неограниченный доступ к Водопаду на протяжении всего проживания в отеле в Замбии; 



	Дополнительно оплачивается: 
  Перелёт Москва – Кейптаун – Йоханнесбург – Москва от 980$+TAX, авиаперелеты LUFTHANSA + SOUTHAFRICAN AIRLINES; 

  Медицинскую страховку; 

  виза ЮАР 50 $, Замбии 35 $ (срок действия з/п должен быть не менее 3 месяцев со дня окончания поездки, 2 фото, справка с места работы, анкета). 

	


