	Цены даны из расчёта в $ на чел/пакет 

	
КЕЙПТАУН (3н) – ДУРБАН (4н) – ВОДОПАД ВИКТОРИЯ (2н) – САН СИТИ (2н) 

ГАРАНТИЯ МЕСТ!
Авиаперелеты LUFTHANSA + SOUTHAFRICAN AIRLINES

Вылет 02.01.08 на 12д/11н 
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Авиаперелеты LUFTHANSA + SOUTHAFRICAN AIRLINES 


ТУДА
Вылет
Прилет
Вылет
Прилет
ОБРАТНО
Вылет
Прилет
Вылет
Прилет
Москва - Франкф.

Москва - Кейптаун
Йоханесбург - Франкф.

Франкф. - Москва
Ш - 2 13:15 LH 3181

14:40

16:40 SA 263

05:40+1

20:20 SA 260

06:15+1

7:20 LH 3180

12:00



	0 День

Вылет из Москвы. 

1 День

Прибытие в Kейптаун. Встреча с русскоговорящим представителем Salute Africa и трансфер в отель. Размещение в отелях Arabella Sheraton Grand 5*, Portswood 4* или Ritz 3* (или подобные). 
Немного отдохнув, вас ждёт встреча с утопающим в океане улыбок Кейптауном, городом удивительным, наполненным духом беззаботности, расслабленности и дружелюбия. Во время экскурсии вы посетите старинную крепость, первое архитектурное наследие европейцев-первопоселенцев, подниметесь на Столовую Гору (только при условии ясной погоды), где, «перенесясь» в иное измерение, окунётесь в состояние романтичного восторга от открывшейся чудо-панорамы и ощущения близости к небесам... В заключении, прогулка по знаменитой набережной «Виктория и Альфред», со множеством ресторанов и кафе, с яхтами у причала, уличным джазом и африканскими барабанами, излюбленным местом кейптаунцем и гостей города. 

2 День

После завтрака экскурсия на «край земли», Мыс Доброй Надежды, где сливаются Индийский и Атлантический океаны, через живописную бухту Hout Bay по самой красивой в мире горной дороге Chapman’s Peak. Экскурсия включает круиз к острову морских котиков, обед в ресторане с морскими продуктами и «встречу» с пингвинами. 

3 День

День для отдыха, прогулок по городу, развлечений или дополнительных экскурсий.

4 День

Утром трансфер в аэропорт Кейптауна и перелёт в Дурбан. По прибытии встреча с русскоговорящим гидом и трансфер в отель. Размещение в отелях Beverly Hills 5*, The Boathouse 4*, Sun Coast 3* (или подобные). 

5-7 День

Отдых на океане, купаясь, загорая и нежась в нежных лучах южного солнышка. Желающие могут приобрести всевозможные экскурсии у представителя Salute Africa в Дурбане.

8 День

Трансфер в аэропорт Дурбана и полёт в Йоханнесбург, откуда полуторачасовой перелет в город Ливингстон в Замбии. По прибытии - трансфер в отель. Paзмещение в отелях Royal Livingston Hotel (программа 5*) или Zambezi Sun (программы 4* и 3*). На закате солнца – круиз по реке Замбези. 

9 День

Экскурсия на Водопад Виктория в сопровождении англоговорящего гида. Остаток дня время для отдыха и самостоятельных прогулок к Водопаду Виктория, который находится в 5 минутах ходьбы от отеля. 

10 День

После завтрака трансфер в аэропорт Ливингстона для перелета в Йоханнесбург. По прибытии втреча ч русскоговорящим гидом и трансфер в Южно-Африканское “Королевство” отдыха – Сан Сити, размещение в отеле согласно выбранной программы Cascades 5*, Sun City 4*, Cabanas 3*. 

11 День

День в Сан Сити, отдыхая и развлекаясь. О чем бы вы не мечтали, вы найдете в фантастическом городе Солнца с его неповторимыми развлечениями, разнообразием ресторанов и казино. Насладитесь прогулкой по потрясающим тропическим паркам, посетите мини-зоопарк, искупайтесь в бассейнах, переживите «землетрясение», проведите время в аквапарке или на озере, где к вашим услугам предоставлены водномоторные виды спорта. 

12 День

Трансфер в аэропорт Йоханнесбурга и вылет домой. 
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Доплата с человека к цене программы 5* за размещение: 
  Кейптаун: в отеле 5* de luxe The Table Bay (Leading Hotels of The World) за 3 ночи US$278 при размещении DBL и US$553 при размещении SNGL, 

  Сан Сити: в отеле 5* de luxe The Palace (Leading Hotels of The World) за 2 ночи US$355 при размещении DBL и US$730 при размещении SNGL 

	В стоимость включено: 
  Размещение в отелях cогласно звёздности выбранной программы c завтраком; 

  Питание – завтраки ежедневно, 1 обед во время экскурсии на Мыс Доброй Надежды; 

  Экскурсии по программе (в Кейптауне с русскоговорящим гидом); 

  Трансферы по программе (с русскоговорящим гидом в отели в Кейптауне, Дурбане и Сан Сити); 

  Перелёт Йоханнесбург-Ливингстон-Йоханнесбург; 

  Экскурсию на Водопад Виктория с англоговорящим гидом; 

  Круиз по реке Замбези (включая закуски, спиртные и охладительные напитки); 

  Неограниченный доступ к Водопаду на протяжении всего проживания в отеле в Замбии; 


	Дополнительно оплачивается: 
  Перелёт Москва – Кейптаун – Дурбан – Йоханнесбург – Москва от 1130$+TAX, авиаперелеты LUFTHANSA + SOUTHAFRICAN AIRLINES; 

  виза ЮАР 50 $, Замбии 35 $ (срок действия з/п должен быть не менее 3 месяцев со дня окончания поездки, 2 фото, справка с места работы, анкета). 

  Медицинскую страховку. 

	


