Турагентство

ООО «Дали Тур»

                                            119019, г.Москва, ул.Гоголевский бульвар,д.17,офис 412

                                   Тел.201-22-67 203-85-35, 203-84-00 Тел/факс 201-41-51;

E-mail: info@ dalitour.ru

Новогодняя программа № 2 – ЮАР и Замбия

Водопад Виктория (3 ночи) + побережье и заповедники

Квазулу Натала (7 ночей) + Кейптаун (2 ночи)
Продолжительность программы – 12 ночей/13 дней в ЮАР и Замбии

Перелет авиакомпанией South African Airways

вылет из Москвы 29 декабря 2005

возвращение в Москву 12 января 2006 года

1 день – Водопад Виктория (30.12.2005)

Утренний прилет в Йоханнесбург, пересадка на рейс и перелет на Водопад Виктории в Замбию. Перелет (1,5 часа), трансфер в отель на водопаде (15 мин.), размещение в отеле, отдых, посещение водопадов. Вечерний круиз по Замбези на закате

Водопад Виктория, самый полноводный на земле, по праву занимает свое место среди чудес света. Это не только красивейшее место, интересное для романтиков, но и возможность за один-два дня получить свою норму адреналина – первоклассный рафтинг на порогах 4-го и 5-го уровней сложностей, прыжки с тарзанки, скоростные гонки на катерах по Замбези, лазание по скалам, полеты на вертолетах и микролайте над водопадом… 

2 день – Водопад Виктория (31.12.2005)

Весь день активности на водопаде или выезд на сафари на полный день в знаменитый национальный парк Чобе в соседнюю Ботсвану (активности и сафари оплачиваются на месте). Вечером возвращение в отель на водопадах.

Национальный парк Чобе, находящийся около Водопада на стыке 4–х стран, знаменит своим поголовьем слонов, крупнейшим в Африке, и хищников. Впрочем, и других животных здесь предостаточно.

Вечером вас ожидает праздничная встреча Нового года в одном из ресторанов (новогодний ужин оплачивается дополнительно).

3 день – Водопад Виктория (01.01.2006)

Отдых. Свободное время

4 день – Санта Лючия (02.01.2006)

После завтрака выселение из отеля, трансфер в аэропорт для вылета в Йоханнесбург и затем в Дурбан. Трансфер с англоговорящим водителем в район реликтового озера Санта Лючия, размещение в лодже в небольшом туристическом поселке, расположившемся на узком перешейке между заповедным морским побережьем Мапуталэнда и реликтовым озером Санта-Лючия, отдых, свободное время

Огромные песчаные дюны и бесконечные дикие пляжи, уникальный подводный мир окружающего океана и озера, настоящие тропические джунгли и мангровые заросли – все эти уникальные экосистемы, существующие здесь, вокруг озера Санта Лючия, послужили основанием для ЮНЕСКО включить этот район в Список Всемирного наследия. Поэтому не удивляйтесь, если вечером встретите бегемота, переходящего улицу в поселке или вместо ожидаемого марлина Вы увидите кита, который случайно захватит наживку во время рыбалки... Поверьте, это реальный случай. 

5 день – Санта Лючия (03.01.2006)

Ранним утром сафари в национальном парке Шушлуве-Умфолози

Шушлуве-Умфолози – один из старейших национальных парков Юга Африки и одновременно с этим одно из самых лучших мест для сафари. И хотя своими размерами он уступает некоторым известным паркам Африки, местной популяции носорогов, например, завидуют даже Серенгети с Крюгером...

Возвращение в гостиницу, завтрак, свободное время, знакомство с Санта Лючией. Во второй половине дня круиз по озеру, во время которого Вы будете наблюдать за уникальной природой Санта Лючии.

Район озера Санта-Лючии – настоящая субтропическая Африка с потрясающей дикой природой и животным миром. Возраст озера – миллионы лет, протяженность – почти 70 км, в нем живут несколько сот крокодилов и бегемотов, нерестится масса видов морских рыб, среди мангровых зарослей обитает множество птиц. Вокруг – сплошные заповедные леса - бывшие охотничьи угодья знаменитого зулусского короля Чаки .

6 день – Санта Лючия (04.01.2006)

После завтрака Вас ожидает поездка на полный день на уникальную заповедную прибрежную территорию Cape Vidal, протянувшуюся между океаном и озером.

Отдых на теплом океане среди безлюдных гигантских песчаных дюн, ныряние с маской на коралловых рифах, рыбалка, потрясающий барбекью из рыбы на обед… это только часть впечатлений, которые наверняка останутся на всю жизнь.

7 день – Санта Лючия (05.01.2006)

Свободный день для заказа дополнительных экскурсий. Например, возможно дополнительно заказать ночное сафари в уникальных лесных зарослях вокруг озера Санта-Лючии.

Вы когда-нибудь ощущали – что такое настоящая африканская ночь? Когда на расстоянии вытянутой руки абсолютно ничего не видно. Африканская ночь полна сотен звуков, шорохов, запахов… И ты ясно понимаешь, что не всесилен и отнюдь не царь природы. Но когда выглядывает огромная желтая луна, страхи отступают и просыпаются инстинкты охотника. На наш субъективный взгляд, лучший гейм-драйв - именно ночной – как раз из-за этих непередаваемых ощущений и переживаний то жертвы, то охотника. Однако не бойтесь - профессиональный егерь всегда рядом с Вами.

8 день – Умшланга Рокс (06.01.2006)

После завтрака выселение из отеля, выезд на экскурсию в этнографический зулусский комплекс Чакалэнд с русскоговорящим гидом.

Сделайте шаг в историю и станьте очевидцами традиционной жизни некогда воинственного народа зулу. Shakaland – Чакалэнд, место рождения знаменитого зулусского вождя Чака, воина, вошедшего в историю своими битвами с англичанами и соседями. Знакомство с бытом, танцами, кухней народа зулу.

После экскурсии трансфер на северное побережье в Умшлангу Рокс, размещение в отеле на берегу Индийского океана, отдых на побережье.

Умшланга Рокс – один из самых популярных морских курортов ЮАР. Километры роскошных песчаных пляжей, вечно теплый Индийский океан, утопающие в тропической зелени и цветах улочки и нарядные виллы. Недаром это побережье называют Sugar Coast – Сахарный Берег…

9 день - Умшланга Рокс (07.01.2006)

Отдых на теплом побережье Индийского океана. Дополнительные активности и экскурсии (посещение Дурбана, морские круизы, наблюдение за дельфинами, дайвинг и т.д.)

10 день – Умшланга Рокс (08.01.2006)

После завтрака экскурсия с русскоговорящим гидом на полдня в Дурбан, во второй половине дня возвращение в Умшлангу, отдых на теплом побережье Индийского океана.

Именно в Дурбане удается ощутить яркий колорит Юга Африки. Зулусские рикши и сангомы, индуистские храмы, старинные здания викторианской эпохи, утопающие в тропической зелени, вечно теплый Индийский океан и запахи пряностей, прежде всего карри. Карри здесь, нужно отметить, знатное. Любители острой кухни будут удовлетворены надолго.

11 день – Кейптаун (09.01.2006)

После завтрака выселение из отеля, трансфер в аэропорт Дурбана, перелет в Кейптаун. Встреча в аэропорту русскоговорящим представителем компании «Mama Africa», трансфер и краткое знакомство с городом по дороге в отель, размещение в отеле. Во второй половине дня самостоятельное посещение туристического комплекса Виктория и Альфред Вотефрант в порту Кейптауна, отдых.

Набережная королевы Виктории и принца Альфреда – это туристическая мекка Кейптауна. Десятки кафе и ресторанов, респектабельных магазинов и сувенирных лавок, уличный джаз, африканские барабаны, яхты, морские котики, загорающие прямо на пирсах перед Вами, многоголосые крики чаек, непередаваемый соленый воздух Атлантики, беззаботные улыбки кейптаунцев и бесконечное солнце… - все это в первый же день позволяет почувствовать захватывающую космополитичную атмосферу этого удивительного города…

12 день – Кейптаун (10.01.2006)

После завтрака в отеле экскурсия по Кейптауну и Капскому полуострову с русскоговорящим гидом на полный день.

Во время экскурсии Вы посетите старый форт, увидите церемонию смены караула, побываете на мысе Доброй Надежды, где родилась легенда о знаменитом «летучем голландце», и где встречаются воды Атлантического и Индийского океанов, посетите колонию капских пингвинов… При благоприятной погоде (отсутствии облачности) в конце экскурсии Вы сможете самостоятельно подняться на Гору Стол, возвышающуюся над Кейптауном и увидеть потрясающее зрелище – закат солнца, когда океан буквально сливается с горизонтом и шапки облаков можно принять за ледники Антарктиды…

13 день - Кейптаун (11.01.2006)

Свободное время для покупки сувениров и отдыха в Вотефранте, Трансфер в аэропорт для вылета в Йоханнесбург и далее домой

Проживание по программе 3+/4*

Водопад Виктория – 3 ночи – Zambezi Sun
Санта Лючия – 4 ночи – Seasands Lodge
Умшланга Рокс – 3 ночи – Oyster Box Hotel
Кейптаун – 2 ночи – The Portswood

Стоимость программы 1 человека

при двухместном размещении (double) US$ 2450 (ком.200)
при одноместном размещении (single)  US$ 3150  (ком.250)
стоимость проживания ребенка до 12 лет – по запросу

В стоимость включено:

- проживание в отелях по программе;

- завтраки в отелях;

- 3 экскурсии по программе с русскоговорящим гидом в Кейптауне и Дурбане;

- круиз по озеру Санта Лючия;

- сафари с англоговорящим рейнджером в заповеднике;

- поездка на побережье Индийского океана на полный день;

- круиз по реке Замбези на закате;

- трансфер с русскоговорящим гидом по прилету в Кейптауне;

- все трансферы по программе;

Дополнительно оплачиваются:

- авиабилеты – от 2000 долларов США,
- визы в ЮАР – 55 долларов США;

- стоимость страховки – 15 долларов;

- стоимость новогоднего ужина при предварительном бронировании оплачивается в Москве;

- стоимость входных билетов и питания во время экскурсий;

- питание, не включенное в тариф проживания;

- чаевые, услуги носильщиков;

- личные траты и покупки;

