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Новогодняя программа № 3 – ЮАР и Зимбабве

Водопад Виктория (3 ночи) + заповедник Зимбабве (2 ночи) +

Кейптаун (3 ночи) + побережье Квазулу Натала (4 ночи)

Продолжительность программы – 12 ночей/13 дней в ЮАР и Зимбабве
Перелет авиакомпанией South African Airways

вылет из Москвы 29 декабря 2005

возвращение в Москву 12 января 2006 

1 день: Водопад Виктория (30.12.2005)

Утренний прилет в Йоханнесбург, пересадка на рейс и перелет на Водопад Виктории в Зимбабве. Перелет (1,5 часа), трансфер в отель на водопаде (15 мин.), размещение в отеле, отдых, посещение водопадов.

Водопад Виктория, самый полноводный на земле, по праву занимает свое место среди чудес света. Это не только красивейшее место, интересное для романтиков, но и возможность за один-два дня получить свою норму адреналина – первоклассный рафтинг на порогах 4-го и 5-го уровней сложностей, прыжки с тарзанки, скоростные гонки на катерах по Замбези, лазание по скалам, полеты на вертолетах и микролайте над водопадом… 

2 день: Водопад Виктория (31.12.2005)

Весь день активности на водопаде или выезд на сафари на полный день в знаменитый национальный парк Чобе в соседнюю Ботсвану (активности и сафари оплачиваются на месте). Вечером возвращение в отель на водопадах.

Национальный парк Чобе, находящийся около Водопада на стыке 4–х стран, знаменит своим поголовьем слонов, крупнейшим в Африке, и хищников. Впрочем, и других животных здесь предостаточно.

Вечером вас ожидает праздничная встреча Нового года в одном из ресторанов (заказывается дополнительно).

3 день: Водопад Виктория (01.01.2006)

Отдых. Свободное время, дополнительные экскурсии и активности (рафтинг, полет на вертолете, рыбалка, прыжки с тарзанки…)

4 день: заповедник Матетси (02.01.2006)

После завтрака выселение из отеля, трансфер в частный заповедник Матетси, размещение в гейм-лодже на территории заповедника, отдых, вечернее сафари

Заповедник Матетси – один из крупнейших частных заповедников Зимбабве, здесь представлены практически все представители африканской фауны, включая большую африканскую пятерку. В Матетси чувствуется близость соседнего парка Чобе, откуда часто мигрируют в сезон слоны

5 день: заповедник Матетси (03.01.2006)

Рано утром и вечером на закате солнца гейм-драйвы на открытом лэндровере.

6 день: Кейптаун (04.01.2006)

После завтрака выселение из отеля, трансфер в аэропорт для вылета в Йоханнесбург и затем в Кейптаун. Встреча в аэропорту русскоговорящим представителем компании «Mama Africa», трансфер и краткое знакомство с городом по дороге в отель, размещение в отеле. Во второй половине дня самостоятельное посещение туристического комплекса Виктория и Альфред Вотефрант в порту Кейптауна, отдых.

Набережная королевы Виктории и принца Альфреда – это туристическая мекка Кейптауна. Десятки кафе и ресторанов, респектабельных магазинов и сувенирных лавок, уличный джаз, африканские барабаны, яхты, морские котики, загорающие прямо на пирсах перед Вами, многоголосые крики чаек, непередаваемый соленый воздух Атлантики, беззаботные улыбки кейптаунцев и бесконечное солнце… - все это в первый же день позволяет почувствовать захватывающую космополитичную атмосферу этого удивительного города…

7 день: Кейптаун (05.01.2006)

После завтрака в отеле экскурсия по Кейптауну и Капскому полуострову с русскоговорящим гидом на полный день.

Во время экскурсии Вы посетите старый форт, увидите церемонию смены караула, побываете на мысе Доброй Надежды, где родилась легенда о знаменитом «летучем голландце», и где встречаются воды Атлантического и Индийского океанов, посетите колонию капских пингвинов… При благоприятной погоде (отсутствии облачности) в конце экскурсии Вы сможете самостоятельно подняться на Гору Стол, возвышающуюся над Кейптауном и увидеть потрясающее зрелище – закат солнца, когда океан буквально сливается с горизонтом и шапки облаков можно принять за ледники Антарктиды…

8 день: Кейптаун (06.01.2006)

Свободный день. Возможность заказать дополнительные экскурсии в районе Кейптауна

Возможно посетить известный сувенирный рынок (фли-маркет), где можно ощутить пестрый колорит Черного континента и приобрести разнообразные сувениры у торговцев из множества стран Южной и Центральной Африки. После рынка – можно посетить одну из известных винных ферм в пригороде Кейптауна Констаншии, где Вы пообедаете в местном ресторане, посетите винные подвалы и продегустируете знаменитые капские вина, познакомитесь с процессом их изготовления и хранения. После Констаншии Вы вернетесь в Кейптаун через рыбацкий поселок Хоут Бей по красивой горной дороге мимо знаменитых Двенадцати апостолов (12 гор), нависающих над Атлантическим побережьем полуострова. Остановитесь здесь, сделайте несколько фотоснимков на память, подышите океаном, ведь Кейптаун – это океан… и вдруг Вы поймете, что не зря Вас занесло сюда – на край света, и Вы почувствуете, что зацепило или как здесь иногда говорят – «укусила муха Африки» – и теперь что-то необъяснимое будет тянуть сюда снова и снова…

9 день: Умшланга Рокс (07.01.2006)

После завтрака выселение из отеля, трансфер в аэропорт Кейптауна для перелета в Дурбан. По прилету трансфер на северное побережье в Умшлангу Рокс, размещение в отеле на берегу Индийского океана, отдых на побережье.

Умшланга Рокс – один из самых популярных морских курортов ЮАР. Километры роскошных песчаных пляжей, вечно теплый Индийский океан, утопающие в тропической зелени и цветах улочки и нарядные виллы. Недаром это побережье называют Sugar Coast – Сахарный Берег…

10-12 дни: Умшланга Рокс (08.01 – 10.01.2006)

Отдых на теплом побережье Индийского океана. Дополнительные активности и экскурсии (посещение Дурбана, морские круизы, наблюдение за дельфинами, дайвинг и т.д.)

Именно в Дурбане удается ощутить яркий колорит Юга Африки. Зулусские рикши и сангомы, индуистские храмы, старинные здания викторианской эпохи, утопающие в тропической зелени, вечно теплый Индийский океан и запахи пряностей, прежде всего карри. Карри здесь, нужно отметить, знатное. Любители острой кухни будут удовлетворены надолго.

13 день: Умшланга Рокс / Йоханнесбург (11.01.2006)

Трансфер в аэропорт Дурбана для вылета в Йоханнесбург и далее домой

Проживание по программе 5*

Водопад Виктория – 3 ночи – Victoria Falls Hotel
заповедник Матетси – 2 ночи – Matetsi Water Lodge
Кейптаун – 3 ночи – Arabella Sheraton Grand Hotel

Умшланга Рокс – 4 ночи – Beverly Hills Hotel

Стоимость программы 1 человека

при двухместном размещении (double) US$ 3200 (ком 220)
при одноместном размещении (single)  US$ 5200 (ком 250)
стоимость проживания ребенка до 12 лет – по запросу

В стоимость включено:

- проживание в отелях по программе;

- завтраки в отелях;

- 3-х разовое питание в гейм-лодже;

- сафари с англоговорящим рейнджером в заповеднике;

- экскурсии по программе с русскоговорящим гидом в Кейптауне;

- трансфер с русскоговорящим гидом по прилету в Кейптауне;

- все трансферы по программе;

Дополнительно оплачиваются:

- авиабилеты – от 2075 долларов США;

- визы в ЮАР и Зимбабве – 105 долларов США;

- стоимость страховки – 15 долларов;

- стоимость новогоднего ужина при предварительном бронировании оплачивается в Москве;

- стоимость входных билетов и питания во время экскурсий;

- питание, не включенное в тариф проживания;

- чаевые, услуги носильщиков;

- личные траты и покупки;

